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další soubor, který snese srovnání s těmi nejlepšími v 
daném oboru z celé ČR. 
Taneční soubor Alabama country dance pod vedením 
Dany Jedličkové můžete potkávat na různých country 
a westernových akcích v celém východočeském regio-
nu. Jsou zváni na country bály, westernové dny, rodea 
i jako součást programu na různých společenských 
akcích. 
Takže až někde uvidíte na plakátech Alabama country 
dance Žamberk – přijďte se podívat.
Poděkování patří městu Žamberku za pomoc při zajiš-
tění účasti souboru na MČR ve Znojmě.
 Majvald Ivo

  Dámský klub  Dámský klub

Dýcháte správně a dostatečně? Víte, jak Vaše tělo dý-
chá? O tom všem jsme hovořili při relaxačním pobytu 
v solné jeskyni v Žamberku. Děkujeme Blance Kristlo-
vé za velmi zajímavou a poutavou přednášku o dýchá-
ní a paní Dobešové za péči a voňavý čaj.

POZVÁNKA NA PROSINEC
12.12.2008 – IZRAEL, přednáška i pro pány, zážitky 
z návštěvy svaté země přednáší Jana Fialová, promítání 
diapozitivu, od 18 hodin v rodinném centru Pohoda. 

Vstupné 70,-Kč
 
18.12.2008 – VÁNOČNÍ BESÍDKA, od 18 hodin ve 
vinárně U Jakuba na Masarykově náměstí v Žamberku, 
přineste s sebou vzorky vánočního cukroví, malý zaba-
lený vánoční dáreček, vánoční atmosféra zajištěna.

Celou zimu – můžete svůj volný čas věnovat každý 
čtvrtek od 16 do 19 hodin příjemnému saunování 
v budově gymnázia v Žamberku, bližší informace: 
J.Kulhavá – 777 723 224.
Za Dámský klub RosaLie, 

Zdenka Kroulíková, (zdenka.kroulikova@tiscali.cz)

  KLUB BEZ KLÍČE   KLUB BEZ KLÍČE 
PROGRAM:
otevřeno od 12:00 do 17:45 hod.
1.–5. prosince
KORÁLKOVÁ RYBIČKA
8.–12. prosince
VÝROBA DROBNÝCH DÁREČKŮ

Z NAŠICH ŠKOLZ NAŠICH ŠKOL
A CO ADAPŤÁK?

Zajímá vás, jak dopadly letošní „adapťáky“ našich 
nových šestých tříd?
Z předběžných šuškand jsme věděli, že se děti na cha-
tu Lesanku u Pastvin chystají se zájmem a očekává-
ním, proto jsme je nechtěli zklamat a snažili se vybrat 
zajímavé náměty a hry.
Jako první jela letos (již 15.09.) třída 6.B., která hned 
od prvních chvil projevovala svůj obrovský potenci-
ál komentovat neutichajícím slovním doprovodem 
všechno vždy a okamžitě. Počasí jim zrovna nehrálo do 
noty, a tak museli převážnou část pobytu trávit uvnitř 

Lesanky. Aktivity zaměřené na poznávání se a spolu-
práci řešili velice nápaditě a s chutí. Téměř všechen čas 
pobytu venku věnovali vášnivě a razantně hraní vybí-
jené. Ani poslední večer nebyl pro nás bez překvapení: 
děti si samy vymyslely, naplánovaly a nachystaly dis-
kotéku s bohatým vlastním programem. Povedený byl 
i závěr akce, kdy spontánně došlo k upřímnému rozho-
voru mezi třídní učitelkou a šesťáky. A tak nám nezbý-
vá, než 6.B a milé paní učitelce Evě Pandulové držet 
palečky, aby při tom sžívání se s novými požadavky 
práce na druhém stupni dál zdárně uplatňovali svou 
velkou otevřenost ke komunikaci a dobyli jí svět (tedy 
zatím přinejméně svět třídního minisvěta).
Od středy 17.09. připutovali po svých na naši adapťác-
kou základnu šesťáci „áčáci“ a přinesli si s sebou tro-
chu jiného ducha – ducha svobodomyslnosti a indivi-
duality. Počasí jim přálo o kapku víc, mírně se oteplilo, 
což umožnilo aspoň část aktivit přesunout do krásné 
přírody kolem chaty. Největší úspěch z venkovních her 
u těchto dětí sklidila večerní schovávaná.Tato třída 
také dostala možnost projevit svou šikovnost, nápadi-
tost a nasazení pro spolupráci při různých úkolech ve 
skupinkách. Ukázalo se, že v kolektivu se pomalu, ale 
jistě rodí zdravé jádro, tvořené převážně z děvčat, kte-
ré dává zatím jen tušit svou životaschopnost. Při hrách 
se projevilo několik tvořivě nadaných jedinců, a tak 
dostaly prostor k realizaci i v improvizované papírové 
módní přehlídce.V tom málu volných chvilek, které 

jim zbyly, si někteří chtěli hrát hry a někteří blbnout 
po svém. Zaujala nás upřímnost při závěrečné refl exi, 
s kterou si děti navzájem psaly vzkazy a dojmy.Také v 
případě 6.A a šéfujícího pana učitele Luďka Holečka 
věříme, že se třída vydá společně dobrým směrem a 
dokáže si pěstovat pěkné vztahy mezi zájmově velice 
pestrými a odlišnými skupinkami.

Mgr. Beata Dombajová, ZŠ 28.října 581 Žamberk 

DDM                   Žamberk

Mikuláš, jeho andělská družina 
a banda z pekla zvou všechny malé i velké na

SPECIÁLNÍ MIKULÁŠSKOU JÍZDU 
s úkoly,

KTERÁ SE USKUTEČNÍ 
V PÁTEK 5. PROSINCE 2008.

Program na jednotlivých zastávkách:
- zábavné Mikulášovy úkoly pro děti
- čertovské škádlení a andělské úsměvy a pohlazení
- rozdávání Mikulášské nadílky

Harmonogram jízdy:
16.00 – Sídliště nad Albertinem (ulice V Břízkách)
16.30 – Jiráskovo náměstí (pod lípou)
17.00 – Masarykovo náměstí (pod radnicí)
17.30 – Poliklinika (parkoviště)
18.00 – MŠ Čtyřlístek
18.30 – Tělocvična Žirafa (parkoviště)

Vstupné: dobrovolné (vybíráno anděly a použito 
na Mikulášské vozidlo). Chcete-li, aby Vaše dítě 
obdrželo dárek prostřednictvím Mikuláše, předejte 
jej v DDM ANIMO 04.12.2008 od 08.00 do 18.00 
hodin nebo 05.12.2008 od 08.00 do 12.00 hodin 
(během jízdy dárky nepřijímáme) a označte jej jmé-
nem dítěte, adresou a zastávkou, kde má být dárek 
předán. Děti obdrží dárky od Mikuláše v rámci 
Mikulášské jízdy na jednotlivých zastávkách. 

Mikulášská pošta: 10,– Kč.

Alabama hlásí: 
Jsme Mistry České republiky!
Ve dnech 14.–16. listopadu se konalo Mistrovství 
České republiky v country tancích. Znojmo přivítalo 
29 dětských souborů, které se country tancem zabý-
vají. Soubor Alabama country dance při DDM Animo 
Žamberk byl po letošní úspěšné taneční sezoně k účas-
ti na této akci nominován.
A tak 10 členů souboru zamířilo do Znojma reprezen-
tovat své umění a samozřejmě Žamberk. 
Dalo by se napsat: přijeli, zatančili a vyhráli. Tak jed-
noduché to určitě nebylo. Samotné účasti předcházela 
dlouhá a pečlivá příprava jak samotné choreografi e 
soutěžního vystoupení a zajištění kostýmů, tak pocho-
pitelně jeho nácvik. Práce se vyplatila a Žamberk má 


